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Vollmacht für 

Anmeldung zur Futter-Ausgabe der 
Tiertafel Bad Belzig e.V. 

 
 
 

1. Ein Anspruch auf Leistungen der Tiertafel Bad Belzig e.V. besteht nicht. 

2. Futtermengen und Zubehör werden nach Verfügbarkeit zusammengestellt. 
3. Alkoholisierte Personen oder Personen, die unter BTM-Einfluss stehen, werden für 

den aktuellen Ausgabetag ausgeschlossen. 
4. Neuanschaffungen von Haustieren können zum sofortigen Ausschluss bei der Tiertafel 

Bad Belzig e.V. führen. Bitte überlegen Sie vorher ganz genau, ob Sie sich die Haltung 
eines weiteren Tieres leisten können. 

 

Halter 
 

Nachname  

Vorname  

weitere Personen  

Straße  

PLZ und Ort  

Familienstand  

Telefon  

E-Mail  

Nachweis über Bedürftigkeit  

 
1. Tier 

 
Art  Geburtsdatum  

Name  Größe/Gewicht  

Rasse  Chip-Nr.  

im Haushalt seit  Spezialfutter  

 
2. Tier 

 
Art  Geburtsdatum  

Name  Größe/Gewicht  

Rasse  Chip-Nr.  

im Haushalt seit  Spezialfutter  

 
3. Tier 

 
Art  Geburtsdatum  

Name  Größe/Gewicht  

Rasse  Chip-Nr.  

im Haushalt seit  Spezialfutter  
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Hinweise für Neukunden der Tiertafel Bad 
Belzig e.V. 

 
Tiere müssen bereits bei Eintritt der Bedürftigkeit im Haushalt gelebt 

haben. Es sind maximal 3 Haustiere unterstützungsfähig. 

Was wird für die Neuanmeldung benötigt? 

 
• Hunde sollten zum Erstgespräch mitgebracht werden 
• Als Nachweis über weitere Tiere im Haushalt (Katzen, Nager, Vögel u.a.) genügen ein 

Foto und/oder die letzte Tierarztrechnung. 

• Impfpass / Heimtierausweis 
• falls vorhanden: Nachweis über die Anschaffung (z.B. Vermittlungsvertrag des 

Tierheims) 
• Bescheid / Befreiung zur Hundesteuer 
• Sollte Ihr Tier Spezialfutter benötigen, legen Sie bitte eine tierärztliche 

Futterempfehlung vor. 
• Personalausweis / Pass mit Meldebescheinigung 

• aktueller Einkommensnachweis (z.B. Bescheid Jobcenter/Bürgergeld/Rentenbescheid) 
• es wird der jeweils aktuell gültige Pfändungssatz pro Person zugrunde gelegt 

 
Das Telefon 0152 32764165 der Tiertafel ist für alle Anfragen wie folgt besetzt: 

Montag – Freitag in der Zeit von 9:30 – 12:00 und von 16:00 – 18:00 Uhr 

Sie können uns jedoch jederzeit eine E-Mail an info@tiertafel-badbelzig.de senden. 
 

Ich akzeptiere die oben genannten Bedingungen der Tiertafel Bad Belzig e.V. und bin mit der 
Speicherung meiner Daten einverstanden. 
 
Einverständniserklärung für die Kontaktaufnahme durch Tiertafel Bad Belzig e.V. 
per Telefon: ja  nein  
per E-Mail: ja  nein  
per Whatsapp: ja  nein  

 
 

Ort und Datum  

 

Unterschrift  

 

 

 

 
 
 
 
 

http://tiertafel.org/hilfebekommen.html#collapseFour
https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=tiertafel%2Bbad%2Bbelzig
mailto:info@tiertafel-badbelzig.de
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Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos und Angaben zu Haustieren 
für die Tiertafel Bad Belzig e.V. 

 
Im Rahmen unserer Öffentlichkeitsarbeit möchten wir auf unserer Website, in sozialen 
Netzwerken (z. B. Facebook, Instagram) sowie in Flyern oder Presseartikeln gerne über unsere 
Vereinsarbeit berichten und dabei auch Fotos von Tieren und allgemeine Angaben (z. B. Name, 
Alter, Tierart) veröffentlichen. 
 
Um dies tun zu dürfen, benötigen wir Ihre schriftliche Zustimmung. 
 

Einverständniserklärung 
Ich erkläre mich damit einverstanden, dass die Tiertafel Bad Belzig e.V. Fotos meines/meiner 
Haustieres/Haustiere sowie allgemeine Informationen (Name, Art, Alter) für folgende Zwecke 
verwenden darf: 
- Veröffentlichung auf der Vereinswebseite 
- Nutzung in sozialen Netzwerken (Facebook, Instagram etc.) 
- Darstellung in Vereinsflyern, Plakaten oder Printartikeln 
- Präsentation im Rahmen von Veranstaltungen oder Aktionen des Vereins 
Die Verwendung erfolgt ausschließlich im Rahmen der gemeinnützigen Vereinsarbeit und mit 
höchster Rücksicht auf den Datenschutz. Es werden keine persönlichen Daten von mir (Name, 
Adresse etc.) veröffentlicht. 
 
Mir ist bewusst, dass Fotos und Beiträge im Internet weltweit abrufbar sind und von Dritten 
weiterverwendet werden können. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Inhalte im 
Internet kann daher nicht garantiert werden. 
 

Widerrufsrecht 
Ich kann diese Einwilligung jederzeit und ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die 
Zukunft widerrufen. Der Widerruf ist schriftlich an den Verein zu richten oder per E-Mail an 
info@tiertafel-badbelzig.de. 
 
Ort, Datum: _____________________________________________ 
 
Unterschrift der Tierhalterin / des Tierhalters: _________________________________ 
 
Bei Fragen zum Datenschutz wenden Sie sich gerne vertrauensvoll an uns. 
Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen und Ihre Unterstützung! 
 
Tiertafel Bad Belzig e.V. 
– Der Vorstand – 
 


